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Стоимость анализа генома можно оплатить через сбербанк. 

Получатель: 

Фонд новейших медицинских и экологических технологий (далее Фонд НМЭТ),

р/с 40703810838060100228 в Царицынском отделении № 7978 Сбербанка России        ОАО           г. Москвы,       БИК 044525225                           к/с 0101810400000000225,                        ИНН 7724191803;                   КПП 772401001;    ОКАТО 45296569000

Внимание: Фонд НМЭТ предоставляет в благотворительных целях скидки до 50% при обследовании новорожденных у жён ликвидаторов аварии в Чернобыле и участников операций в Афганистане и Чечне. Для всех категорий граждан возможна предоплата в рассрочку.

Общая патология человека исходит из понимания высочайшей сложности организма человека, взаимозависимости всех его органов и систем и нацелена  на нормализацию организма, как целого, а не
отдельных его частей по маркёрам частных болезней.

Нам удалось дополнить Общую патологию человека открытием маркёров общей патологии, связанных не с отдельными органами, а с геномом человека, отвечающим как за нормальное развитие организма из половых клеток родителей, так и за любые патологические отклонения организма  от нормы.
Ориентируясь на найденные нами маркёры общей патологии, можно осуществлять на практике Принцип Гиппократа: «Лечить больного,  а не болезнь». Но можно, используя опыт современной медицины в лечении болезней, контролировать назначения врача в отношении возможности отдалённых терапевтических осложнений по влиянию на маркёры общей патологии однократного приёма назначенных препаратов или процедур. Будет работать Принцип: «Лечить и болезнь и больного». 
Способствуя нормализации генома, мы привлекаем к лечению человека  «тайную мудрость человеческого организма», заложенную в геноме человека.
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Фонд 

новейших медицинских и экологических технологий 
сообщает:

ЕСЛИ   ВЫ ЗАБОЛЕЛИ,
 для поиска лучшего способа излечения 

крайне необходима информация

 о новой технологии обеспечения здоровья на основе 

 Общей патологии человека – теоретического фундамента медицины.

 Теперь можно не бояться врачей.

г. Москва

ВСЕМ, КТО УЖЕ ИМЕЕТ ПРОБЛЕМЫ СО ЗДОРОВЬЕМ,

И ТЕМ, КТО НЕ ХОЧЕТ 
 КОГДА- ЛИБО ИХ ПОЛУЧИТЬ!
Фонд новейших медицинских и          экологических технологий, действующий        с 1997 года, предлагает Вам воспользоваться нашей разработкой, которая на основе уникального общепатологического геномного мониторинга человека позволяет впервые гарантированно обеспечить своё здоровье. Технология обеспечения геномного мониторинга включена в Государственный Реестр новых медицинских  технологий   России
 в 2007 г.
Используя Вашу венозную кровь, 
 мы можем: 
1. Доказать без малейшего риска, что Вам предложено лечение, нормализующее все системы организма.
2. Выявить возможные отклонения в функционировании Вашего генома даже при полном отсутствии симптомов заболеваний для обеспечения своевременного высокотехнологичного обследования и лечения.
Выявление таких самых ранних отклонений в здоровье  позволит по нашей рекомендации на базе городских медицинских учреждений предотвратить развитие опасных заболеваний за счёт раннего восстановления нарушенных систем организма (нервной, иммунной, эндокринной и прочих).

По нашим данным,  доля новорожденных детей с нормально функционирующим геномом составляет в разных районах Москвы от 20   до 65 %. Это генетическая элита любой нации, нуждающаяся в особой заботе семьи, общества и государства для эффективной реализации ко всеобщему благу их природных задатков.  С возрастом доля здоровых людей резко уменьшается, хотя у детей, имевших при рождении нормальный геном, за 6 лет наблюдения частота  хронических и онкологических заболеваний даже без всякой дополнительной заботы органов здравоохранения в три раза ниже, чем у детей, родившихся с геномом,  требующем медицинской помощи. Обследованы  тысячи  детей и взрослых. Неиспользованные резервы здравоохранения поразительны!
Гарантированное обеспечение Вашего здоровья возможно только на основе нашей разработки, которая в отличие от прочих клинических анализов, включая генетические, исследующие отдельные гены вместо целого генома, позволила впервые найти строгую количественную границу между нормальными и патологическими состояниями организма человека по уровню определённых белковых продуктов генома в лейкоцитах крови.
Если в Вашем заоблачном мире

Вдруг возникнет угроза здоровью,

Пусть отыщется в Вашей квартире

Наш проспект по анализам с кровью.
Он поможет геном Ваш поправить,

Отогнать всех болезней ненастье,

Не позволит на карту поставить

Дорогое Вам  личное  Счастье.

Услуга в виде геномного мониторинга человека,  является на сегодня единственной гарантией успешного излечения пациента от всех приобретённых болезней. Врач получает возможность строго и быстро контролировать реакцию больного на однократные терапевтические воздействия и останавливать лечение только при нормализации состояния генома, т.е. при оптимальном балансе всех систем организма.

Если Вы  планируете рождение ребёнка, для обеспечения его здоровья необходимо провести геномный мониторинг будущих родителей и привести геном в состояние функциональной нормы. Это особенно важно, если существуют проблемы с беременностью!

Более подробную информацию можно найти в Интернете, ознакомившись с научными трудами и сообщениями в прессе Президента Фонда Папонова Владимира Дмитриевича, которому можно задать вопросы по электронной почте: v_paponov@mail.ru
Вы можете сообщить о желании обеспечить  здоровье своего будущего ребёнка и всей семьи по телефонам:
+7 (495)-564-71-19 или 
                                       +7 (963) 710-52-57
